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Beste [partner(s)],

Om het schooljaar goed te beginnen, nodig ik jullie graag uit voor een gezamenlijk startgesprek op [naam van de school]. Graag hoor ik wat mogelijk is, een aantal opties:
1. Datum + tijd optie 1
2. Datum + tijd optie 2

Doel van het startgesprek
Cyclisch samenwerken en krachten bundelen, zodat we samen een passend aanbod vormgeven, waarbinnen alle kinderen in Haaglanden een ononderbroken ontwikkeling door kunnen maken. Kijk op de webpagina van het samenwerkingsverband voor meer informatie.

Aan de slag 
Bijgaand vind je de volgende documenten:
1. [VOORBEELD] Voorbereidingsformulier
2. [VOORBEELD] Samenwerkplan

Tijdens je voorbereiding verzamel je input voor het voeren van het startgesprek. Juist jouw input als individu stel ik zeer op prijs, omdat we hiermee een zo volledig mogelijk beeld van de school krijgen. Dit voorbereidingsformulier stuur je uiterlijk een week voorafgaand aan het startgesprek rond naar alle betrokken ketenpartners en naar mij, de school. Zo is iedereen goed voorbereid en op de hoogte van ieders visie en input.  

Op een rijtje, acties voor jou als ketenpartner
1. Beschikbaarheid doorgeven Startgesprek met de ketenpartners.
2. Bereid je voor op het Startgesprek met de ketenpartners middels het voorbereidingsformulier.
3. Stuur deze voorbereiding door naar alle ketenpartners en de school (naar mij).

Vragen?
Heb je vragen over deze vorm waarin we het startgesprek voeren? Op de webpagina van het samenwerkingsverband vind je meer informatie en anders beantwoord ik ze graag. 

Hartelijke groet,
XXXX


